

02.02.24 День ежа 3Д класс школа 68

2 февраля отмечается День ежа. Этот древнейший праздник появился в Древнем Риме более 2000 лет назад. Римляне будили ежей и по их поведению пытались предсказать, какой будет весна, а также на основании этого поведения делали прогнозы погоды. О ежах сохранилось немало легенд. Они стали героями многих славянских сказок. А в Древнем Египте люди даже поклонялись богине Ейтет – покровительнице матерей, изображавшейся с головой ежа.

Ребята узнали, что иглы ежей пустые, а в 1 месяц ежик становится полностью самостоятельным. При необходимости еж может съесть гадюку и сумеет пробежать со скоростью 3 метра в секунду. Все уроки были посвящены этим маленьким хищным животным. Смастерили ежей своими руками и нарисовали их с чашкой горячего кофе. День получился интересным)

